
Tisztelt Magyar Péter!
.
TUDATLAN vagy HAZAÁRULÓ akar lenni?
Mert VÉGZETES HIBÁT KÖVET EL, ha a változást akaró új politikai szervezetét a 
Magyarország nevű, alkotmányellenes diktatúrán BELÜL hozza létre! 
Írom az indokaimat!
(Magázódjunk, akkor talán komolyan veszi, amit mindannyiunk túlélése érdekében 
írok!)

Péter!
Ön jogász. 
Csak azt a kérdést tegye fel magának, hogy a Magyarország nevű, alkotmányellenes 
diktatúrán belül, a jogilag érvénytelen Alaptörvény előírása szerint KINEK VAN 
ALKOTMÁNYOZÓ JOGA, amivel érdemi változást lehetne elérni a rendszeren belül?
Ha a válasz Önnek is az, hogy SENKINEK, (a képviselő is csak az Alaptörvényt 
MÓDOSÍTHATJA!) akkor talán megérti, hogy ezt a diktatúrát úgy hozták létre, hogy 
BELÜLRŐL még a törvényalkotó képviselők se tudják felszámolni, csak úgy, ha 2/3-
os többséggel visszaadják a hatalmat a népnek, és a nép új alkotmányt alkot.
.
Csakhogy a képviselők ezt egyszer már megtették 1989-ben, a 2011-es 
alkotmánysértés pont arról szól, hogy a képviselők (a Fidesz képviselői a 2/3-os 
többségükkel) EZT A JOGOT VETTÉK EL ALKOTMÁNYELLENESEN (akarták 
elvenni) A NÉPTŐL.
Tehát nem azért kell küzdeni  - főleg a diktatúrán belül - ,hogy egy új erőnek 2/3-os 
többsége legyen valamikor a diktatúra törvényhozásában, és MÓDOSÍTSA az amúgy 
jogilag érvénytelen (nem létező) Alaptörvényt, (ami által nem válik érvényessé) 
hanem azért, hogy a nemzetközi joggal és a magyar állam érvényes és hatályos 
ideiglenes Alkotmányával felszámoljuk a képviselők alkotmánysértését, és 
Magyarország Alkotmánya alapján helyreállítsuk Magyarország alkotmányos rendjét.
.
Két dolog sosem fog megváltozni.
Magyarország Alaptörvénye jogilag sosem lesz érvényes, ezért a vele létrehozott 
Magyarország nevű alkotmányellenes diktatúra se lesz (nemzetközi) jog szerint 
érvényes állam, nem lesz Magyarország Alkotmánya szerinti jogfolytonos magyar 
állam.
Jogászként tudnia kell, mivel jár egy jogilag érvénytelen aktus, azzal készült 
dokumentum.
.
Ezt a diktatúrát csak KÍVÜLRŐL, a nemzetközi joggal és a hatályos magyar állam 
alaptörvényével (ideiglenes Alkotmányával) – a nemzetközi jogra és Magyarország 
Alkotmányára hivatkozva  - LEHET FELSZÁMOLNI.
Minden más kezdeményezés, ami a diktatúrán belül zajlik, vagy jogi és politikai 
tudatlanságból történik, vagy a diktatúra irányítói által. 
Gondolom egyiket se szeretné, ha magára égne.
Mert ha az új politikai szervezetét a diktatúrán BELÜL hozza létre, és a diktatúrán 
belüli politikai csatározásokba (a népnek játszott színházba) kapcsolódik be, csak ez 
a két lehetősége marad.



TUDATLAN vagy HAZAÁRULÓ akar lenni?
.
Vagy valóban TENNI AKAR a magyar nép szabadságáért és függetlenségéért, a 
diktatúra felszámolásáért, és akkor OTT és AZT TESZI, amit Magyarország 
Alkotmánya a magyar állampolgárok kötelességeként előír.

Ezt tudom elmondani (hogy jog szerint mit kell tenni) egy beszélgetésben, mert az 
eddigi lépései alapján az látszik, hogy vagy nem tudja, vagy nem érti, hogy mit kell 
tenni, vagy eleve hazugság az egész, amit tesz, csak a diktatúra népet félrevezető 
újabb lépése, a színház (cirkusz) része.
Már csak egy napja van rá, vagy „Ön is megy a levesbe” a diktatúra többi 
szereplőjével együtt….
Mert a nép ezt a diktatúrát (rövidesen) mindenképp felszámolja. Vagy így, vagy úgy.
Kár lenne Önért, de hát mindenki maga sorsának kovácsa.
Mindannyian jobban járnánk, ha a zászlóbontás ELŐTT beszélni tudnánk.
.
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Tisztelettel: Geri Tibor, a Szabadság Mozgalom egyik (alapító) vezetője


